

# 唐山百川智能机器股份有限公司

## 致中国食品安全报创立三十周年的贺信

中国食品安全报：

值此《中国食品安全报》创立三十周年之际，唐山百川智能机器股份有限公司谨向贵报致以最热烈的祝贺！

三十载风雨兼程，《中国食品安全报》始终坚守在食品安全宣传的前沿阵地，以专业、权威、客观的态度，深入报道食品安全领域的重大事件，普及食品安全知识，为提高公众食品安全意识、推动食品安全社会共治发挥了不可替代的重要作用。

在食品安全治理体系建设中，贵报充分发挥新闻媒体的舆论引导与监督职能，与监管部门紧密协作，及时反映监管动态，曝光违法违规行为，为营造安全放心的食品消费环境贡献了媒体力量。特别是在推动地方特色食品产业发展方面，贵报通过深度报道和专题策划，助力地方食品企业提升品牌影响力，促进了食品产业的高质量发展。

近年来，唐山高新区积极探索以“舌尖上的智能制造”助推食品安全的新路径，打造了机器人餐厅，其中的智能炒菜机将数字化技术应用到餐饮行业，实现了中餐出品标准化，为解决食品行业的安全、美味和效率等问题提供了新思路。我们相信，随着智能技术在食品安全领域的深入应用，将为食品安全保障注入

新的活力。

《中国食品安全报》作为食品安全领域的国家级专业新闻媒体，在传播食品安全知识、推动食品安全社会共治方面具有强大的影响力。希望贵报在未来的发展中，继续发挥平台优势，加大对智能技术在食品安全领域应用的宣传力度，推动更多智能技术在食品安全监管、食品生产加工等环节得到广泛应用，为提升我国食品安全整体水平作出更大的贡献。

最后，祝愿《中国食品安全报》在新的征程中，砥砺前行，再创辉煌！为守护人民群众“舌尖上的安全”续写更加精彩的篇章！

唐山百川智能机器股份有限公司

2025年4月24日

